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TISKOVÁ ZPRÁVA

INNVIGO Agrar CZ s.r.o. UVÁDÍ NA TRH PŘÍPRAVEK FRUITSMART
[bookmark: _GoBack]Praha, 8. černa 2016 – Společnost INNVIGO Agrar CZ s.r.o. obdrželo registraci přípravku FruitSmart v České republice. FruitSmart je přípravek určený pro dlouhodobé zajištění vysoké kvality uskladněných jablek a je vyráběn přímo společností Przedsiębiorwo Usługowo-Handlowe "CHEMIROL" Sp. z o.o.

FRUITSMART
INNVIGO Agrar CZ s.r.o rozšiřuje svoje portfolio o originální produkt na bázi 1-MCP (1-methylcyklopropen) pro pěstitele a skladovatele jablek. Jeho aplikace je jednoduchá a možná ve skladovacích prostorách každého typu. Je formulován v podobě prášku obsaženého ve vodou rozpustných sáčcích, který po smíchání s vodou způsobí uvolnění těkavé aktivní látky, jež následně proniká do dužiny jablka. Účinná látka 1-MCP obsažená v přípravku FruitSmart blokuje ethylenové receptory a to zpomaluje dozrávání během skladování, k němuž v plodech vlivem přirozené tvorby ethylenu dochází. Dávka přípravku FruitSmart se volí vždy podle velikosti komory bez ohledu na množství skladovaných plodů.
Díky přípravku FruitSmart se jablka lépe skladují a prodlužuje se jejich kvalita a trvanlivost: nevysychají, neztrácejí pevnost a jsou rovněž méně náchylná k chorobám spojeným s dozráváním při skladování. Další předností aplikace přípravku FruitSmart jsou úspory plynoucí z nižší spotřeby elektrické energie potřebné k činnosti chladírenského systému ve skladovacích komorách. Přípravek FruitSmart nejen příznivě ovlivňuje zachování vysoké kvality plodů, ale také přináší velké úspory po celou dobu skladování.

INNVIGO
INNVIGO se zaměřuje na vysoce kvalitní přípravky, které chrání plodiny a zvyšují jejich výnos s ohledem na životní prostředí. Název INNVIGO vyjadřuje přístup k podnikání: inovace, energie, vitalita, síla a entuziasmus. Porozumění zemědělství, inovativní řešení problémů a hledání nových strategií jsou hlavními složkami přístupu společnosti INNVIGO, které zvyšují kvalitu přípravků.
Motem společnosti INNVIGO je slogan BETTER CHEMISTRY - CHEMIE MEZI NÁMI. INNVIGO dodává spolehlivá
a inovativní řešení pro ochranu a výživu rostlin, která jsou podpořena profesionálním přístupem a odbornou znalostí. V procesu tvorby a implementace nejvhodnějších řešení pro zákazníky usiluje o to, aby co nejlépe využila poznatky
a technologie, které byly vyvinuty přímo v zemích, kde působí.



Kontakt pro média:
Ilja Richterová, INNVIGO Agrar CZ s.r.o.
tel.: +420 777 289 892
e-mail: ilja.richterova@innvigo.com
web: cz.innvigo.com
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